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Co dělám v době pandemických opatření? 
Hraju fotbal, krmím slepice, sbírám vajíčka a hraju si na zahradě. Občas chodíme na 
procházku. Taky jsme se sestrou vymysleli upravený příběh o praotci Čechovi. Upravili jsme ho na 
naši oblíbenou slepičku, říkáme jí Čaček. Čaček je slepice na fotce v kurníku. Snáší zelená 
vajíčka. 
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Pověst o praotci Čačkovi 
Před dávnými časy se krajinou potulovaly národy slovanských slepic. Mezi nimi i klan Greenshellů 
a mezi greenshelly praotec Čaček. Jednoho dne se praotec Čaček se svojí družinou vydal na 
pochod. Šli dlouho a dlouho a všichni kohouti, slepice i kuřata už byli na pokraji svých sil. Nakonec 
praotec Čaček vystoupal na horu Říp, pokynul křídlem a řekl: „To je ten kurník zaslíbený, zrním a 
šrotem oplývající…“ Pak zde začali žít. 
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MŮJ ŽIVOT V COVID DOBĚ 

 

Už je to rok, co vypukla ta šílená doba jak ze strašidelné pohádky. Bydlím teď přes týden u tety Jáji, protože bydlíme 

jen s maminkou a maminka musí chodit do práce. U tety se mám moc dobře, bydlíme na vesnici kousek od lesa. 

Každý den chodíme bruslit, hrajeme si na hřišti, chodíme venčit pejska Endyho nebo honíme králíka Rubiho. Výhoda 

vesnice je, že nejsme mezi lidmi. Večer hrajeme s tetou, strejdou, Vojtou a Rozalkou hry a koukáme na filmy. 

Taky mě hlídala maminka mé spolužačky Jíti, to bylo taky moc fajn, užily jsme si s Jíťou legraci. 

O víkendu chodíme s maminkou na velké procházky. Teď naše nejoblíbenější trasa je na Zdejcinu. V Jojo kávě si dám 

vždycky nějakou dobrůtku a pomazlím jejich kočičku. Když to šlo, jezdili jsme i s babičkou a dědou do Brd. 

Všechen svůj čas trávím se svými nejbližšími❤️Brácha není na   fotce, visí někde na stromě😃 

 



 

 

Co jsem se naučila nového: pracovat s počítačem, ovládat věci, které jsem neuměla, být samostatná, hledat na 

googlu a naučila jsem se vyšívat. 

 Doufám, že už se brzy vrátíme do normálu a potkáme se ve škole 

 

 


